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COMUNICAT DE PRESĂ
Economia Socială în Europa și România
Avem plăcerea să vă anunţăm conferinţa naţională organizată cu ocazia lansării a trei publicaţii naţionale de referinţă din domeniul economiei sociale care analizează evoluţia şi stadiul acestui domeniu, ca soluţie alternativă de dezvoltare socială şi comunitară, în Uniunea Europeană. Studiile, elaborate de o echipă cu competenţe şi experienţă extinsă în domeniul politicilor sociale, fac pentru prima dată o analiză amplă a economiei sociale şi a sferei sale de cuprindere în România. Evenimentul se constituie de asemenea într-o dezbatere amplă cu actorii cheie reprezentativi implicaţi.
Conferinţa are loc în cadrul proiectului “PROACTIV - de la marginal la incluziv”, proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Investeste in Oameni! și implementat de către Asociaţia pentru Dezvoltare şi Promovare socio-economică, CATALACTICA - filiala Teleorman în parteneriat cu Aitoliki Development S.A. Local Organization Authority- AITOLIA S.A și Institutul de Cercetare a Calitatii Vieții.
La conferință vor participa membri ai Asociației CATALACTICA, reprezentanți ai partenerilor, ai societăţii civile, mediului academic, înalţi demnitari guvernamentali şi manageri din domeniul public, reprezentanţi ai organizaţiilor care derulează programe în domeniul incluzounii sociale, autorităţi locale şi reprezentanţi ai grupurilor ţintă ale programelor de economie socială etc.

Conferinţa va începe marţi 21 Decembrie la orele 10:00 și are loc la Hotel Royal Bucureşti, Bd. Mircea Vodă nr. 28, sector 3 (în apropierea Tribunalului Bucureşti). 
Vă mulțumim anticipat pentru interesul faţă acest eveniment și suntem convinși că implicarea dumneavoastră în implementarea proiectului va contribui la succesul acestuia.
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