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· coordonator al proiectului Valori şi dezvoltare socială – România în context european, grantul AT-102/2006 al Consiliului Naţional pentru Cercetare Ştiinţifică în Învăţământul Superior (CNCSIS) (2006-2007)
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· coordonator al proiectului Rolul capitalului uman în dezvoltarea socială, grantul 86/2005 al Consiliului Naţional pentru Cercetare Ştiinţifică în Învăţământul Superior (CNCSIS) (2005)
· coordonator al proiectului Capital social şi dezvoltare comunitară, grant al Consiliului Naţional pentru Cercetare Ştiinţifică în Învăţământul Superior (CNCSIS) (2003) 
· Schimb şi schimbare socială: cazul darului, studiu empiric propriu (anchetă pe bază de chestionar), Bucureşti, februarie-mai 1997, grant al Fundaţiei Soros pentru o Societate Deschisă

· Aspiraţii, valori şi stil de viaţă în mediul studenţesc, cercetare proprie, anchetă pe bază de chestionar, reprezentativă pentru Centrul Universitar Bucureşti, decembrie 1996 – mai 1997 (grant al Observatorului Social)
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· Grant mobilităţi ZA-EUROLAB, GESIS pentru a participa 38th Spring Seminar, finanţat de FP6 „Structuring the European Research Area – Research Infrastructures Action” of the European Community, March 2009.
· grant mobilităţi CNCSIS MC-14/2008, Social trust in Europe: Is modernity a real threat to confidence in people? A quantitative approach, IIS Conference, Budapest, June 2008.

· grant mobilităţi CNCSIS MC-7/2007 Housework and gender inequality across Europe, ESA Conference, septembrie 2007
· Integrare Europeană şi Dezvoltare Socială în Societăţile Post-Comuniste – schimburi de experienţă; grantul ULBS 140M/30.07.2004 din partea Ministerului Educaţiei şi Cercetării, coordonat împreună cu Horaţiu Rusu.
· EU Integration Process from EAST to EAST: Civil Society and Ethnic Minorities in a Changing World, grantul B‑603-04-10089 din partea Fundaţiei pentru o Societate Deschisă prin programul East – East Parteners Beyond Borders, coordonat împreună cu Anita Kalnina (Letonia) şi Horaţu Rusu (România). (2004-2005)
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· grant al Universităţii din Bucureşti: stagiu de studii la Facultatea de Sociologie a Universităţii din Umeå, Suedia, aprilie-septembrie 2000

· grant al Universităţii din Bucureşti: stagiu de studii la Kyonggi University, Suwon, Coreea de Sud: studiul modului de furnizare a bunăstării în statul coreean, mai-iunie 1999

· grant al Soros Foundation, pentru a participa la ICPSR Summer School in Social Statistics, Ann Arbor, Michigan, iunie-august 1997.

Granturi de cercetare – dezvoltare – inovare: membru în echipa de cercetare
· membru în echipa proiectului Studiul alegerilor prezidenţiale 2009, grant CNCSIS ID-2174/2009, coordonator Mircea Comşa (UBB Cluj) (2009-2011)
· membru al echipei româneşti a proiectului European Values Survey (1999-prezent)

· grant FP6, 026142 RITA, ZA-EUROLAB 01-07-MV (“Social Capital and the Welfare State” (coordonator: Mălina Voicu), January 2007

· grant FP6, 026040 RITA, IRISS-CI 16-13-mv (“Poverty, Inequality and Gender Values”), (coordinator: Mălina Voicu) October-November 2006

· Modelul calităţii vieţii din perspective dezvoltării durabile, grant din partea Ministerului Educaţiei si cercetării, Programul "Cercetare de Excelenta", CERES, coordonator: Ioan Mărginean (2005 – 2007)

· EU, integrarea şi biserica, grant finanţat de Uniunea Europeană prin programul PHARE – Fondul Europa, coordonator: Horaţiu Rusu, ULBS (2006 – 2007)
· Quality of Life in Romania and Bulgaria , grant al echipei internaţionale coordonate de ICCV (prof. dr. Ioan Mărginean) obţinut de la European Foundation for the Improving of Living and Working Conditions (septembrie 2005 – iulie 2006). Sarcini: analiză de date, raportare.
· Locuire precară în mediul urban (coordonator: Adrian Dan), realizat de ICCV pentru CASPIS (Comisia Anti-Sărăcie) şi finanţat de Ministerul Educaţiei şi Cercetării, prin programul AMTRANS (noiembrie 2003 – iulie 2004). Sarcini: designul cercetării empirice, analiză cantitativă, raportare.
· membru al echipei proiectului Migraţie şi valori ale migranţilor (coordonator: Mălina Voicu), grant al CNCSIS (2003)
· membru al echipei proiectului Social Policy Dictionary (coordonator: Luana Pop), finanţat de SOCO, Viena (octombrie 1999 - noiembrie 2000)

· membru al echipelor mai multor proiecte comune ale ICCV şi Universitatea Bucureşti, finanţate prin granturi de către Consiliul Naţional pentru Cercetarea Ştiinţifică Universitară, începând cu 1997:

· Dicţionarul sărăciei (1999-2000, coordonator prof. dr. Cătălin Zamfir)

· Profiluri valorice naţionale în perspectivă comparată (1999-2000, în cooperare cu EVS Foundation, coordonatori: Lucian Pop şi Mălina Voicu). Cercetare reprezentativă la nivel naţional. Sarcini: proiectarea cercetării, eşantionare, coordonarea colectării datelor, analiză de date.
· Percepţii ale politicilor sociale (1997-1999, coordonator: lector Marian Preda). Cercetare reprezentativă la nivel naţional. Sarcini: proiectarea cercetării, eşantionare, coordonarea colectării datelor, analiză de date.
· Sărăcia în România (1998-1999, coordonator prof. dr. Cătălin Zamfir). Cercetare reprezentativă la nivel naţional. Sarcini: proiectarea cercetării, eşantionare, coordonarea colectării datelor, analiză de date.
· Politici sociale în România: 1990-1998 (1998, coordonator: prof. dr. Cătălin Zamfir)

· Tradiţionalism şi modernitate (1997, cooperare cu Institute for Social Research - University of Michigan, coordonator: prof. dr. Dumitru Sandu). Cercetare reprezentativă la nivel naţional. Sarcini: proiectarea cercetării, coordonarea colectării datelor, analiză de date.
Contracte de cercetare – dezvoltare – inovare obţinute prin competiţie: coordonate
Proiecte în cadrul ICCV (altele decât cele finanţate prin granturi):

Contracte Coordonate
· Ex post evaluation of the 2000-2006 ESF support to the Open Method of Coordination in Social Protection and Social Inclusion, analysis of the European Social Found projects across the EU. Coordonator al echipei ICCV, într-un consorţiu condus de Istituto per la Ricerca Sociale (Bologna/Milano). Beneficiar: European Commision - Employment, Social Affairs and Equal Opportunities DG.
· EUA Trends 2010, un sondaj al universităţilor europene la cererea European Universities Association (octombrie 2008 – iulie 2009). Sarcini: coordonator, proiectarea cercetării, analiză de date, raportare.
· Coordonator al Need Assessment in 14 Romanian Villages, studii de caz în 14 localităţi rurale, urmate de recomandarea de programe de dezvoltare socială, la cererea OMV-Petrom (aprilie-august 2008)
· Coordonator (împreună cu Mălina Voicu şi Raluca Popescu) of Need Assessment in Eight Romanian Villages, studii de caz în opt localităţi rurale, urmate de recomandarea de programe de dezvoltare socială, la cererea OMV-Petrom (februarie-iunie 2007)
· Coordonator al Understanding of the Romanian society values, with emphasis on the middle-class, analiză secundară de date (august-decembrie 2006). Sarcini: coordonator, proiectarea cercetării, analiză de date, raportare. Finanţator: Renault, France.
· EUA Trends V, un sondaj al universităţilor europene la cererea European Universities Association (octombrie 2005 – iulie 2006). Sarcini: coordonator, proiectarea cercetării, analiză de date, raportare.
· Co-coordonator (alături de Mălina Voicu) al cercetării, Satul românesc, sat european, studiu de impact al campaniei iniţiate de DC Communication la cererea Delegaţiei Comisiei Europene la Bucureşti, martie-noiembrie 2005. Sarcini: coordonare, proiectarea cercetărilor, analiză de date, raportare.
· Coordonator din partea ICCV pentru cercetarea internaţională Trends in Learning Structures in Higher Education (III), realizată de European University Association. Sarcinile ICCV au constat în proiectarea bazelor de date şi analiza statistică a datelor colectate. (noiembrie 2002 – martie 2003)

· Coordonator (împreună cu Mălina Voicu şi Adrian Dan) al cercetării Barometrul de Opinie Publică – pretestare şi controlul colectării datelor, contractată de ICCV pentru Fundaţia pentru o Societate Deschisă (FSD), octombrie-noiembrie 2002

· Coordonator al cercetării Evaluarea diferenţelor între judeţe în ce priveşte finanţarea de către FRDS (noiembrie-decembrie 2001), realizată la cererea Fondului Român de Dezvoltare Socială. Sarcini: coordonare, proiectarea cercetării, eşantionare, coordonarea colectării datelor, analiză de date, raportare.
Contracte de consultanţă:

· Senior expert în cadrul proiectului Abandon si continuarea educaţie la trecerea de la ciclul gimnazial la secundarul superior, in oraşele mici şi periferia oraşelor mari, CEDU 2000+/UNICEF. Sarcini: coordonare, proiectarea cercetării, analiza datelor colectate (20 studii de caz), raportare, recomandări de politici educaţionale. (august-noiembrie 2009)
· Expert în cadrul projectului The transition and the completion rates by education levels. School level’s Perspective, realizat de CEDU 2000+ la cererea Ministerului Educaţiei din România, în cadrul Rural Education Project. Sarcini: proiectarea cercetării, analiză de date, raportare. (Iunie-Decembrie 2008).
· Membru al juriului proiectului „Politici educaţionale în învăţământul superior”, al Fundaţiei pentru o Societate Deschisă (ianuarie-iunie 2007) Sarcini: proiectarea cercetării, analiză de date, raportare. 
· consultant al Fundaţiei pentru o Societate Deschisă pentru „Unificarea bazelor de date ale Barometrului de Opinie Publică 1998-2004” (decembrie 2004 – martie 2005).

· consultant al Băncii Mondiale, pentru proiectul „Knowledge Divide” (aprilie-iunie 2004) Sarcini: analiză de date, raportare.
· consultant al Băncii Mondiale, ca expert în evaluare socială pentru “Romania Afforestation of Degraded Agricultural Land Project” (noiembrie-decembrie 2002, februarie 2003)

· coordonator (împreună cu Magda Balica şi Irina Horga) al proiectului “Feasibility Study on the continuation and extension of the structural reform of the Vocational Education and Training (VET) within the Educational System of Romania. The present situation and sector policy recommendations”, component al uni proiect mai larg al National Observatory Romania (NOR) şi European Training Foundation (ETF) (decembrie 2000 – februarie 2001)

· Sondarea Opiniei Publice (Bucureşti-martie 1996), coordonator al cercetării realizate la cererea Partidului Democrat în cadrul Observatorului Social
Contracte de cercetare – dezvoltare – inovare obţinute prin competiţie: membru în echipa de cercetare
Alte Contracte în ICCV
· Expert în cadrul proiectului „Prometeus – Promovarea economiei sociale în România prin cercetare, educaţie şi formare profesională la standard europene” (POSDRU/84/6.1/S/57676). Sarcini: designul cercetării cantitative (sondaj al entităţilor de economie socială din România). (octombrie 2010 – februarie 2011)
· Membru al echipei în cercetarea “Sondaj personal CDI” – contract CNCSIS “Elaborarea strategiei naţionale în domeniul CDI pentru perioada 2007-2013”, coordonator Ioan Mărginean. (2006). Sarcini: design instrumente, eşantionare, analiză primară a datelor.
· România 2004: Reprezentările populaţiei asupra corupţiei, septembrie-octombrie 2004. Sarcini: analiză cantitativă, raportare.
· Membru al echipei de cercetare pentru proiectul „Modernizing Agricultural Knowledge and Information System. Data Collecting for Social Assessment of Agricultural Extension Services” (coordonator: Mălina Voicu), realizat de ICCV pentru Banca Mondială (mai – iulie 2004). Sarcini: designul cercetării empirice (sondaj şi 20 studii de caz), eşantionare, analiză cantitativă, raportare.
· Consultant pe probleme de eşantionare şi de procesare a datelor în cadrul proiectului Diagnoza Calităţii Vieţii 2003 (iunie-iulie 2003), coordonat de prof. dr. Ioan Mărginean

· Consultant pe probleme de eşantionare în cadrul proiectului Participarea tinerilor la decizie (mai-iulie 2002), coordonat de Simona Ilie

· Consultant pe probleme de eşantionare în cadrul proiectului Analiza eficienţei fundaţiei HOLT România (ianuarie-iulie 2002), coordonat de prof. dr. Ioan Mărginean

· Consultant pe probleme de eşantionare în cadrul proiectului Investigarea Populaţiei de Romi (noiembrie-decembrie 2001), coordonat de Anita Preoteasa şi Sorin Cace

· Household, work and flexibility, coordonator Manuela Stănculescu, finanţat de Uniunea Europeană (februarie – martie 2001). Sarcini: coordonarea colectării datelor.
· Sondaje de Opinie Publică (martie 1998, septembrie 1998, aprilie 1999), coordonate de Cătălin Zamfir şi Mălina Voicu (realizate la cererea Partidului Democrat). Cercetări reprezentative la nivel naţional. Sarcini: proiectarea cercetării, eşantionare, coordonarea colectării datelor, analiză de date.
· Nevoia de locuinţe (martie 1999), coordonată de Adrian Dan şi Ruxandra Noica, realizată la cererea Ministerului Lucrărilor Publice şi Amenajării Teritoriului. Cercetare reprezentativă la nivel naţional. Sarcini: proiectarea cercetării, eşantionare.
Contracte în afara ICCV:

· Expert în cadrul proiectului Profesionalizarea carierei didactice - noi competențe pentru actori ai schimbărilor în educație din județele Dâmboviţa și Buzău (POSDRU/87/1.3/S/62624), Inspectoratul Școlar Județean Dâmboviţa. Sarcini: design cercetare (studiu de impact al proiectului), analiză de date, raportare. (decembrie 2010-martie 2013).
· Expert în cadrul proiectului „Sociolog pe Piaţa Muncii” (POSDRU/18/1.2/G/17293), derulat de Universitatea din Bucureşti. Sarcini: coordonarea şi designul cercetării cantitative (sondaj al absolvenţilor de sociologie ai UB în perioada 1990-1998), coordonare colectare date, analiză date, raportare. (mai 2010 – martie 2011)
· Expert în cadrul proiectului „Asigurarea calităţii în învăţământul superior din România în context european. Dezvoltarea managementului calităţii academice la nivel de sistem şi instituţional” derulat de ARACIS (Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior). Sarcini: (1) coordonarea şi designul cercetării cantitative (sondaj al rectorilor, prorectorilor şi decanilor din România), coordonare colectare date, analiză date, raportare. (2) coordonare si proiectare cercetare incluzând trei sondaje reprezentative la nivel naţional realizate cu studenţi la licenţă, cadre didactice universitare, respectiv angajatori, eşantionare pentru primele două sondaje, analiză de date, raportare. (aprilie – octombrie 2010)

· Senior expert în cadrul proiectului Studiu sociologic privind corespondenţa dintre calificările universitare şi cerinţele pieţei muncii, cod CPV 79315000-5, realizat de ACPART (Agenţia Naţională Pentru Calificările din Învăţământul Superior și Parteneriat cu Mediul Economic și Social) și finanţat de UE și Guvernul României prin proiectele FSE-POSDRU. Sarcini: proiectarea cercetării (trei sondaje: absolvenţi de învăţământ superior, angajatori, agenţii de recrutare), analiza datelor, raportare. (noiembrie 2009-august 2010)

· Senior expert în cadrul proiectului PREZENT! Stimularea participării la formarea continuă a angajaţilor aflaţi în situaţie de risc pe piaţa muncii– informare, conştientizare şi acces la învăţare de calitate pe parcursul întregii vieţi, realizat de Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei, finanţat de UE și Guvernul României prin proiectele FSE-POSDRU, Sarcini: contribuţie la proiectarea cercetării (2 sondaje: angajaţi în situaţie de risc, angajatori), analiza datelor, raportare. (ianuarie-mai 2010).

· Expert pe termen scurt în cadrul proiectului „Calitate şi leadership pentru învăţământul superior românesc”, coordonat de UEFISCSU. (iulie-decembrie 2009)

· Senior expert în cadrul proiectului „Asigurarea calităţii în învăţământul superior din România în context european. Dezvoltarea managementului calităţii academice la nivel de sistem şi instituţional” derulat de ARACIS (Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior). Sarcini: (1) coordonarea şi designul cercetării cantitative (sondaj al rectorilor, prorectorilor şi decanilor din România), coordonare colectare date, analiză date, raportare. (2) coordonare si proiectare cercetare incluzând trei sondaje reprezentative la nivel naţional realizate cu studenţi la licenţă, cadre didactice universitare, respectiv angajatori, eşantionare pentru primele două sondaje, analiză de date, raportare. (aprilie – octombrie 2009)

· Senior expert în cadrul proiectului „Studii Doctorale în România – Organizarea Şcolilor Doctorale” derulat de CNCSIS/UEFISCSU. Sarcini: coordonarea şi designul cercetării cantitative (sondaj al doctoranzilor şi conducătorilor de doctorat din România), coordonare colectare date, analiză date, raportare. (ianuarie – mai 2009)

· Membru în Comisia Prezidenţială pentru Analiza Riscurilor Sociale şi Demografice din România (ianuarie-iunie 2009).
· Expert date cantitative în cadrul proiectului Evaluare de impact şi diseminarea rezultatelor programelor PHARE – Acces la educaţie pentru grupuri dezavantajate, derulat de LDK pentru MECI. Sarcini: designul cercetării impactului programelor de formare, analiză date cantitative, raportare. (ianuarie-noiembrie 2009).

· Expert în proiectul Asistenţă tehnică pentru sprijinirea Centrului Naţional de Formare a Personalului din Învăţământul Preuniversitar (C.N.F.P.), derulat de WYG International pentru CNFP. Sarcini: designul cercetării impactului programelor de formare, analiză date, raportare. (august 2008 – iulie 2009)
· Membru al juriului proiectului „Politici educaţionale în învăţământul superior”, al Fundaţiei pentru o Societate Deschisă (ianuarie-iunie 2007) Sarcini: proiectarea cercetării, analiză de date, raportare. 
· Membru (ca reprezentant al European University Association) în grupul de lucru al Bologna Follow Up Group dedicat dimensiunii sociale a procesului Bologna de creare a European Higher Education Area  (2006-2007)
· Consultant al CNCSIS pentru „Elaborarea Strategiei naţionale CDI pentru perioada 2007-2013 bazată pe elementele unei planificări strategice” (aprilie-iunie 2006)
· membru al juriului Eurobarometrului rural, realizat de Fundaţia pentru o Societate Deschisă (septembrie-decembrie 2005) Sarcini: proiectarea cercetării, analiză de date, raportare. 
· expert în cadrul proiectului „Private Higher Education in Europe and Quality Assurance and Accreditation from the Perspective of the Bologna Process Objectives”, Designed and implemented by UNESCO-CEPES in collaboration with “Leon Koźmiński” Academy of Entrepreneurship and Management (LKAEM) and The World Bank (iulie-noiembrie 2005)

· evaluator al Delegaţiei Consiliului Europei la Bucureşti pentru proiectele depuse in cadrul concursului “Satul românesc, sat european” (2005).

· consultant al Delegaţiei Consiliului Europei la Bucureşti, via DC Communication, ca expert în valori europene (ianuarie-decembrie 2005)

· consultant al Fundaţiei pentru o Societate Deschisă pentru „Unificarea bazelor de date ale Barometrului de Opinie Publică 1998-2004” (decembrie 2004 – martie 2005).

· consultant al BERD, prin TRANSTEC Bruxelles, ca expert în evaluare socio-economică în cadrul proiectului „Ex Post Evaluation in Romania: Natural Disaster and Prevention Project” (ianuarie –mai 2004)
· consultant al Băncii Mondiale pentru “Education Policy Note” (februarie-iulie 2002)

· Membru al grupului de consultanţi (Local Consultants Core Team) al proiectului “Institutional Support to the Poverty Commission”, iniţiat de Department for International Development (DFID) of United Kingdom (via Birks Sinclair & Associates Ltd.) (noiembrie 2001-martie 2002)
· consultant al Băncii Mondiale în cadrul proiectului „Social Sector Development Project. Technical Assistance to Government Anti‑Poverty Commission” (mai-octombrie 2001)

· membru al echipei proiectului „Impactul noului curriculum în învăţământul obligatoriu”, realizat de Centrul Educaţia 2000+, Consiliul Naţional Al Curriculumului, Ministerul Educaţiei şi UNESCO (aprilie-iunie 2001). Sarcini: proiectarea cercetării, coordonare colectare date, analiză de date, raportare.
· membru al echipei proiectului “Poverty Overcoming Strategies”, contractat de ICCV pentru UNDP (ianuarie-martie 2001)
· membru al echipei proiectului „Early Warning Report – Romania”, finanţat de UNDP şi MAE (ianuarie-martie 2000)

· consultant al USAID şi Urban Institute Washington ca „Housing Market Specialist” (octombrie - noiembrie 1999)

· consultant în cadrul proiectului „Relansarea învăţământului rural” al Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei şi al Ministerului Educaţiei Naţionale (august 1999 - septembrie 2000). 

· consultant al Băncii Mondiale în cadrul proiectului „Cost-Effectiveness Analysis of Romanian Pre‑University Educational System” (octombrie 1998 – mai 1999)

· angajat al UNDP-Poverty Alleviation Project, Phase II ca „Expert on Social Policy and Institutional Strengthening” (septembrie-octombrie 1998)

· consultant al FDSC (Fundaţia pentru Dezvoltarea Societăţii Civile) ca expert în statistică socială şi eşantionare (decembrie 1997).

· Studii monografice de comunităţi rurale în Cristian (Sibiu – 1996), Voineşti (Dâmboviţa – 1995), Crăsani (Ialomiţa, 1994-1996). Membru al echipelor de cercetare coordonate de prof. Vintilă Mihăilescu în cadrul Observatorului Social.
g. alte lucrări şi contribuţii ştiinţifice
Participări la conferinţe internaţionale (selecţie):

ISI conferences

Bogdan Voicu. International migration & religiosity: changing context, and the socialization hypothesis, proposed for the ESA Conference, September 2011, Geneva.

Bogdan Voicu. The Impact of Social Values on School Achievement, accepted at The fourth Conference of the European Survey Research Association (ESRA), Lausanne, 18-22 July, 2011.

Bogdan Voicu, Cosmina Pop. Measuring Life Satisfaction: Top-Down vs. Bottom-Up Approaches, 9th ISQOLS (International Society for Quality of Life Studies) Conference, Firenze, July 19-23, 2009.

Bogdan Voicu, Monica Şerban. Immigrant participation in voluntary associations across Europe, ESA2009 - 9th Conference of European Sociological Association, Lisboa, 2-5 September 2009

Bogdan Voicu. Does “church attendance” appropriately measure religious practice? On the Romanian paradox: very high religious belief, low religious practice, 30th Conference of the International Society for Sociology of Religion, Santiago de Compostela 27-30 iulie 2009

Bogdan Voicu, Mălina Voicu. Social Capital and Attitudes towards (Welfare) State across Europe, presented at The 8th European Sociological Association Conference, Glasgow, 3rd – 6th of September 2007, RN 26: Sociology of Social Policy

Laurentiu Teodor Mihai, Constantin Milu, Bogdan Voicu, Dan Enachescu. Ionizing Radiation – Understanding and Acceptance, presented at the 11th International Congress of the International Radiation Protection Association, Section 9. Societal Influences in Radiation Protection, Madrid, 23-28 May 2004, <http://www.irpa11.com/new/pdfs/9c3.pdf>

(Selected & Recent) other conferences

Bogdan Voicu. Short things?, Remaking the Social. New Risks and Solidarities. The First International Conference of the Society of Sociologists from Romania, 2-4 December 2010, Cluj-Napoca

Bogdan Voicu. The impact of presidential elections on life satisfaction, Conferinţa anuală a Catedrei de Sociologie şi Asistenţă Socială din Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu, 15-16 October 2010.

Monica Şerban, Bogdan Voicu. Romanian migrants to Spain: in or outside the migrant networks - a matter of time?, Researching Migration in Europe. Empirical research, theoretical and methodological challenges, University of Vienna, 19-22 September 2010.

Bogdan Voicu. The Impact of Social Values on School Achievement, Social Ecology of School Success: Implications for Policy and Practice, Babeş-Bolyai University, Cluj-Napoca, Romania, May 13-15, 2010

Bogdan Voicu, Marian Vasile. Rural-urban inequalities and higher education expansion in Romania, Education and social change Conference, Universit of Oradea 20-22.02.2009.

Bogdan Voicu. Social trust in Europe: Is modernity a real threat to confidence in people? A quantitative approach, The 38th International Institute for Sociology World Congress, Budapest, 26-30 June 2008.
Bogdan Voicu. Cross-European differences of Bridging Social Capital. Between individual factors and societal explanations, Sesiunea de comunicări ştiinţifice, Facultatea de Sociologie şi Asistenţă Socială, Universitatea Bucureşti, 15th of May 2008
Mălina Voicu, Bogdan Voicu, Katarina Strapcova. Housework and gender inequality: The effect of religion and technological development in 24 European countries, IRISS-C/I 10th Anniversary Workshop: Measuring discrimination, inequality and deprivation -- Recent advances and applications, Differdange 24-25 October 2008
Bogdan Voicu. Social values, working time and the future of society, prepared for Impulses from Salzburg 2007 - Perspectives on Work, May 20 – May 25, 2007, Zentrum für Ethik und Armutsforschung. Center for Ethics and Poverty Research, Salzburg – Austria

Mălina Voicu, Bogdan Voicu, Katarina Strapkova. Housework and gender inequality across Europe, presented at The 8th European Sociological Association Conference, Glasgow, 3rd – 6th of September 2007, RN Sociology of Families and Intimate Lives

Bogdan Voicu. 2007. Romania: Urbanization in a pseudo-modern country, presented at International Conference Metropolitan Agglomerations: Challenge to Public Policy and Civil Society, Bucharest, September 17 – 18, 2007, hosted by FES Romania and SNSPA

Mălina Voicu, Bogdan Voicu. Continuities and discontinuities in social values in postcommunist Romania, presented at the XIIIrd International Summer School, The Mediterranean as the new centre for Europe.On the waterfront of European policies,  organizată de Universitatea din Trieste, Gorizia, 2007
Bogdan Voicu, Mălina Voicu, Katarina Strapkova. Engendered housework. A cross-european analysis, presented at Sesiunea anuală de comunicări ştiinţifice, Department of Sociology and Social Work, University of Bucharest, 25-26 May 2007

Bogdan Voicu. 2007. Implementing telecenters and the risk to generate and/or to perpetuate inequality and social exclusion, presented at the Trin-II Regional Conference in Oradea, organized by the Carpathian Foundation, Oradea, 27-28 February 2007

Mălina Voicu, Bogdan Voicu. 2006. Volunteers and volunteering in Eastern Europe, Paper for the WVS conference, “Society Politics and Values 1981-2006”, Istanbul, 3-5 November 2006

Mălina Voicu, Bogdan Voicu, Katarina Strapcova. 2006. Housework and gender inequality across Europe, prezentare în cadrul seminarului The effect of poverty, inequality and social policy on gender roles distribution: a comparative analysis across the European countries, CEPS/INSTEAD, Differdange/Luxembourg, 24.10.2006
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